



# लड़के ने अपनी गर्लफ्रेंड को चुदवाया

“मुझे एक लड़के का मेल मिला. वो अपनी गर्लफ्रेंड को चोद कर पूरा मजा नहीं दे पाता था. उसने अपनी गर्लफ्रेंड से मेरी बात करवायी और मुझसे मदद मांगी. मैंने क्या किया ? पढ़ें कहानी ! ...”

**Story By: (pc.1008)**

**Posted: Saturday, March 23rd, 2019**

**Categories: [जवान लड़की](#)**

**Online version: [लड़के ने अपनी गर्लफ्रेंड को चुदवाया](#)**

# लड़के ने अपनी गर्लफ्रेंड को चुदवाया

मेरी पिछली कहानी

राजस्थानी भाभी को चोदा

के बाद काफी मेल आये उन सब के लिए धन्यवाद।

उन्ही सब मेल में एक मेल एक लड़के और लड़की ने मिल कर किया था जो की मेरे सेक्स के स्टाइल से काफी प्रभावित थे।

अब जो नए है उन को मेरा परिचय दे देता हूँ. मेरा नाम जोर्डन (बदला हुआ नाम) है, मेरी उम्र 27 साल है। इस समय में सीकर (राजस्थान) में रहता हूँ। मेरी बाँडी एवरेज बाँडी है दिखने में ठीक ठाक हूँ और लण्ड का साइज 7.5 इंच है।

वैसे तो मैं भाभियों को चोदने का शौक रखता हूँ पर कोई और भी मिले तो मेरे को परहेज नहीं है। लेकिन नई चूत मिले तो कौन छोड़ता है।

जिस लड़के और लड़की ने मेल किया, वो जयपुर के थे और उन्होंने बताया कि आपका सेक्स का तरीका काफी अच्छा लगा और धीरे धीरे बात होने लगी।

कुछ समय बातें होने के बाद उन्होंने मेरे नंबर लिए और हम वीडियो कॉल करने लगे।

वीडियो कॉल के दौरान लड़की ने बताया कि हम लगभग 3 साल से रिलेशन में है पर ये मेरे को संतुष्ट नहीं कर पाते हैं और प्यार भी करती हूँ तो सेक्स के लिए छोड़ नहीं सकती इनको ; इसलिए हमने यह सोचा है कि महीने में एक बार अच्छा सेक्स मिल जाये तो हमारी लाइफ सही चलती रहेगी।

लड़के ने कहा- दुःख तो है कि अपनी गर्लफ्रेंड किसी और से चुदे पर इसकी खुशी के लिए

सब सहेंगे ।

मैंने कहा- अब इमोशनल बातें दरकिनार करो, मुद्दे पर आते हैं ।

उन्होंने भी सहमति दिखाई और हमने बात शुरू की. पहले आपको मैं लड़की के बारे में बता दूँ. क्या माल है यार वो ... देखते ही लण्ड ने सलामी देनी शुरू कर दी ।

एवरेज बाँडी थी और बूब्स 34 के थे लगभग और काफी बड़े और जूस भरा हुआ था ।

मैंने उसके बाँयफ्रेंड को वहां से भेज दिया क्योंकि मैं खुल नहीं पा रहा था उसकी वजह से ।

उसने अपने बाँयफ्रेंड के जाते ही कहा- आप गंदे शब्द का प्रयोग करते हुए बात करो तो मुझे ज्यादा अच्छा लगेगा ।

मैंने कहा- अच्छा चलो ये बताओ सब से पहले कि कितने लण्ड खाये हैं अब तक ?

उसने कहा- यही खाया है सिर्फ ... और यही साला 4 इंच का है और जल्दी झड़ जाता है.

मैं प्यासी हूँ बहुत ।

मैंने कहा- बूब्स और गांड क्या साइज की है ?

उसने कहा- लगभग गांड 36 की और बूब्स 34 के है और गांड की सील भी तुड़वाना चाहती हूँ ।

मैंने कहा- सब करेगे जी ... सब्र का फल मीठा होता है, आप पहले बूब्स ओर गांड दिखा दो प्रॉब्लम न हो तो !

उसने कहा- कोई प्रॉब्लम नहीं है ... क्योंकि मैं वैसे ही ठान चुकी हूँ कि चुदना है तो आप से ही ... तो दिखा दूंगी । लेकिन पहले आप अपने लण्ड के दर्शन तो करा दो ।

मैंने कहा- देर किस बात की !

क्योंकि बातें करने से मेरा मूड पहले ही बना हुआ था ।

जैसे ही मैंने अपना लण्ड निकाल कर उसे दिखाया, उसके मुंह से निकला- इससे तो मज़ा आ जाना है ।

मैंने कहा- अब आप भी दर्शन करा दो जी ?

उसने जैसे ही ब्रा खोली, मैं तो देख के दंग रह गया ... बहुत ही जानदार और रसदार बूब्स थे।

फिर उसने मेरे लण्ड को देख के अपने बूब्स रब करने शुरू कर दिये। मैं भी लण्ड को रगड़ रहा था।

वो बोल रही थी- आ आह ... आ जाओ मेरी चूत फाड़ दो आकर के ... आ आ आ आ !

फिर उसने अपनी पेंटी खोल करके अपनी चूत में उंगली लेनी शुरू कर दी मेरे लण्ड को देखते हुए !

काफी देर हमारी बातें भी होती रही और वीडियो सेक्स भी चल रहा था।

वो बोल रही थी- वीडियो सेक्स में इतना मज़ा आ रहा है ... रियल में तो जान निकल जाएगी मेरी !

थोड़ी देर बाद वो झड़ गई।

फिर हम ने फिक्स किया कि अगली रात को हम मिलेंगे और सेक्स करेंगे.

अगले दिन बताये समय के अनुसार मैं उसी जगह पहुँच गया। वो मुझे लेने के लिए आई. मैं तो दोस्तो ... उसे देखता ही रह गया. जैसी वो वीडियो कॉल के टाइम दिखी थी, उससे बहुत ज्यादा खूबसूरत थी।

उसने मुझे बताया- आज की रात हम दोनों ही हैं ... मेरा बॉयफ्रेंड तो कहीं और गया हुआ है, और वो बोल के गया है कि अच्छे से करवा लेना और पूरा मजा लेकर करना. और अगर तुम खुश हो जाओ तो फिक्स कर लेना इसी के साथ हर महीने की एक चुदाई ... ताकि अपना प्यार बना रहे।

मैंने कहा- ये तो और भी अच्छी बात है जी !

उसके बाद हम उस के फ्लैट पर आ गए। उसका फ्लैट काफी अच्छा था, वो दोनों लिव-इन में रह रहे थे।

जैसे ही घर पर पहुंचे, उसने पूछा- क्या लोगे ? चाय या बियर चलेगी ?

मैंने कहा- बियर तो लेंगे पर बाद में ... अभी पहले चाय ले आओ।

हमने चाय पी. उस दौरान उसने बताया कि हम काफी दिनों से लड़के की तलाश में थे जो चुदाई अच्छी कर दे और बात भी किसी को ना पता चले।

उसने कहा- मुझे आपका लंड चॉकलेट लगा के चाटना है. एक तो वो देखने में ही मुझे बहुत शानदार लगा।

चाय खत्म होने के बाद मैंने कहा- कहाँ करना है और कब करना है ?

उसने कहा- मैं थोड़ा चेंज कर लूं, आप भी चेंज कर लो चाहो तो !

मैंने बिना अंडरवियर के हाफ पैंट और टीशर्ट पहन ली।

वो एक टॉप पहन के आई जिसमें उसके बूब्स आधे बाहर दिख रहे थे, बहुत क्रयामत लग रही थी।

वो 2 बियर और ड्राई फ्रूट ले आई।

हम पास में बैठ कर बियर पी रहे थे और बातें कर रहे थे। बातें करते करते हम पास आये और किस करना शुरू कर दिया। और वो इसमें मेरा बहुत अच्छा साथ दे रही थी बहुत शानदार किस हो रहा था।

किस करते गए, मैंने उसके बूब्स को दबाना शुरू कर दिया। बहुत सॉफ्ट बूब्स थे उस के !

उसने मेरे लण्ड पर हाथ रखा और उसे सहलाना रगड़ना शुरू कर दिया। मुझे बहुत मज़ा आ रहा था, हमारी साँसें तेज हो रही थी।

मैंने उसके टॉप के नीचे हाथ मारा तो मैंने देखा कि उसने पेंटी नहीं पहन रखी थी। मेरा हाथ सीधे उसकी चूत पर टच हुआ।

चूत हल्की सी गीली थी और बिलकुल साफ़ थी।

मैंने उसके टॉप को खोल दिया किस करते हुए ... उसने ब्लैक ब्रा पहन रखी थी।

उसने कहा- आपको ब्लैक पसंद है तो इसलिए काली ब्रा पहनी है।

किस करते हुए ही मैंने उसकी ब्रा खोल दी, नीचे तो वैसे ही नंगी थी वो पहले से ही।

अब किस करते हुए धीरे धीरे नीचे आ रहा था मैंने उस के गर्दन के पास किस करना शुरू कर दिया।

धीरे धीरे वो जोश में आ गई थी वो आह ओह उह ... की आवाजें निकाल रही थी। मैंने धीरे धीरे उसकी बॉडी को चाटना शुरू रखा। वो गर्म होती जा रही थी।

थोड़ी देर बाद वो काफी गर्म हो गई थी। वो साथ में गाली भी दे रही थी- आ आ आ ...

चोद दे मुझे आ आ आ फाड़ दे साले ... मेरे को रंडी बना ले अपनी।

अब किस करते हुए उसने मेरी टीशर्ट उतार दी और मेरी नंगी चेस्ट पर किस करने लगी।

वो मुझे मेरी छाती पर बाईट भी कर रही थी तो मुझे अंदाज़ा हो गया था कि वो बहुत प्यासी है।

फिर उसने मुझे सोफे पर बैठा दिया, मेरा लण्ड निकाल के खुद सामने बैठ के चूसने लग गई। लण्ड पर थूक लगा के वो वैसे ही चूस रही थी जैसे कोई पोर्न एक्ट्रेस चूस रही हो। बहुत शानदार लण्ड चूस रही थी। आज तक जितनी भी लड़कियों ने मेरा लण्ड चूसा है, सब से बेस्ट था वो। मैं भी उस की चुसाई से बहुत आनंद महसूस कर रहा था और मेरा फुल मूड बन गया था। मेरा 7.5 इंच का लौड़ा उसके मुख में था।

अब मैंने सोचा कि कुछ और नया किया जाये।

मैंने उसको उठाया वहां से और रूम के अंदर बेड पर ले गया. मैंने उसको बोला- आ जाओ ... डबल मज़ा लेते हैं.

उसने कहा- कैसे ?

मैंने कहा- तुम मेरा लण्ड चूसो ... मैं तुम्हारी चूत चाटता हूँ।

फिर मैंने उन को 69 की पोजीशन में आने को कहा। वहां हम 69 पोजीशन में आ गए थे। वो मेरे लण्ड को चूस रही थी और मैं उसकी चूत को चाट रहा था। पूरा कमरा पच पच की आवाज से और गालियों से गूँज रहा था। मैंने उस की चूत में जीभ डालने की कोशिश की पर जा नहीं रही थी।

चूत चटाई से वो एक बार झर गई, मैंने उस का पानी पिया, बहुत ज्यादा टेस्ट था उस का पानी। उस का पानी काफी गाढ़ा था, ऐसे लगा जैसे बहुत लंबे टाइम बाद उसका पानी निकला हो।

थोड़ी देर नार्मल बातें हो रही थी, उसके साथ साथ हमारी किसिंग तो चालू ही थी। बातों बातों में उसने बताया कि उसे आज तक बहुत अच्छी चुदाई नहीं मिली है, इस वजह से कई बार तो मन होता है कि कई लण्ड एक साथ अपनी चूत गाब्द और मुंह में ले लूं। मैंने कहा- आज आप की सारी इच्छा पूरी कर देंगे जी! फिर भी अगर मन है आपका 2-3 लण्ड एक साथ ट्राय करने का ... तो आपकी वो भी इच्छा पूरी कर देंगे जल्दी।

चुसाई करते करते हम दुबारा मूड में आ गए थे। उस के बूब्स के निप्पल पूरे खड़े हो गए थे। उसने कहा- अब चोदो यार, कण्ट्रोल नहीं हो रहा है. और मैं चाहे कितना ही शोर करूँ, मेरी चूत चुदाई रुकनी नहीं चाहिए। मैंने सोचा कि अब चुदाई की आग पूरी लगी है इस रंडी को ... इस फटाफट चोदा जाये।

मैंने उसको बेड पर ही लेटे रहने दिया, उसकी गांड के नीचे तकिया लगाया और लण्ड सेट कर के झटके मारा.

उसके मुख से आवाज आई- आह ... मेरी चूत फाड़ दी मादरचोद ने!

मैंने कहा- अभी लंड अंदर गया ही नहीं है ... अभी तो सिर्फ आगे का मोटे वाल पार्ट गया है.

फिर मैंने थोड़ा सा पीछे किया और दूसरा झटका मारा, मेरा लण्ड पूरा उसकी गीली चूत के अंदर जा चुका था लगभग.

वो दर्द से एक बार चीखी- उम्ह... अहह... हय... याह... मार दिया कुत्ते ने ... फट गयी मेरी!

अब मैंने उसे किस करना शुरू कर दिया. ऊपर होकर के।

एक मिनट के बाद मैंने झटके मारने शुरू कर दिए, मैं उसको तेज तेज चोद रहा था, साथ में उसके बूब्स भी दबा रहा था।

हम दोनों पूरे जोश में आ गए थे, दोनों के मुख से आवाजें और गाली निकल रही थी- रंडी, तू तो बहुत गजब माल है.

वो भी बोल रही थी- चोद दे साले ... ये रंडी तेरी है अब! आआह उम्ह ओह! मैं तेरे लण्ड की दीवानी हो गई हूँ।

मैं उसको फुल स्पीड में चोद रहा था, पूरा कमरा मादक आवाजों से गूँज रहा था- आ आ ... आ आ ... आ!

थोड़ी देर ऐसे चुदाई के बाद मैंने उसको घोड़ी बना लिया. अब मैं उसको उसी जोश के साथ चोद रहा था ; उसके बूब्स हिल रहे थे झटकों के साथ साथ! आह आह आह की भी आवाजें आ रही थी।

बहुत शानदार मूड था कमरे का भी.

उसने थोड़ी देर बाद कहा- मेरा झरने वाला है।

मैंने कहा- थोड़ा सा रुको, मैं भी होने वाला हूँ।

थोड़ी देर और ताबड़ तोड़ चुदाई के बाद दोनों के मुख से एक साथ लम्बी आह आआआ ...



की आवाज निकली और दोनों झड़ गए।  
हम दोनों ही निढाल होकर के पास ही बेड पर गिर गए।

थोड़ी देर बाद हम बातें करने लगे. तब उस ने बताया कि स्टार्ट में तो बहुत दर्द हुआ उसे ...  
पर बाद में मज़ा ही आ गया। तुम जितने अच्छे चुदारे हो उतना ही तुम्हारा लण्ड साथ  
देता है तुम्हारा।

बहुत ज्यादा मज़ा आया कर के! ऐसी चुदाई के लिए तरस गई थी मैं।

यह तो पहला शॉट था, उसके बाद पूरी रात में 3 बार चुदाई और की हमने।

उसके बाद उसने मेरे साथ डील की है कि महीने में 1 चुदाई के लिए आना होगा मुझको।

आगे की कहानी में बताऊंगा कैसे मैंने उसकी बैक सील तोड़ी।

आपको कहानी कैसी लगी। मुझे सुझाव जरूर दें, आपके मेल का इंतज़ार रहेगा।

सब मेल और फेसबुक मैसेज का पर्सनली रिप्लाई करूंगा।

मेल ID: pc.1008@rediffmail.com

फेसबुक ID: <https://www.facebook.com/Hunteerrr>

## Other stories you may be interested in

### नई भाभी की सुहागरात मेरे साथ-2

मेरी सेक्स कहानी के पहले भाग नई भाभी की सुहागरात मेरे साथ-1 अब तक आपने पढ़ा था कि किसी कारणवश भैया की शादी के बाद उनकी सुहागरात नहीं हो पाई थी और भाभी अपने मायके चली गई थीं. मुझे उनको [...]

[Full Story >>>](#)

### बीवी की विधवा सहेली की जवानी की अगन

अंतर्वासना के सभी पाठको के लिये मैं मेरे जीवन की सच्ची सेक्स कहानी यहां पर लिख रहा हूँ. मुझे उम्मीद है कि आप सबको पसंद आएगी. आपको मेरी टू सेक्स स्टोरी पसंद आई या नहीं, कमेंट जरूर करना. दोस्तो, मेरी [...]

[Full Story >>>](#)

### नई भाभी की सुहागरात मेरे साथ-1

मेरा नाम आदित्य है, मैं 21 साल का जवान लड़का हूँ. मैं दिखने में एकदम हीरो जैसा हूँ, हां जरा दुबला पतला हूँ, लेकिन लंड 8 इंच का मस्त मोटा है. इससे पहले मैं कई लड़कियों को चोद चुका हूँ, [...]

[Full Story >>>](#)

### आपा का हलाला-4

सारा ने कानों में झुमका, मांग में टीका और नथ पहन रखी थी और गले में एक बड़ा सा हार पहन रखा था. सच में बड़ी मादक लग रही थी. फिर उसने साड़ी की गांठ को खोला और पल्लू से [...]

[Full Story >>>](#)

### लोहपथगामिनी में एक यादगार सफर

प्यारे दोस्तो, अपनी रीना का अभिनंदन स्वीकार करें. मेरी पिछली कहानियाँ थी लुटने को बेताब जवानी नौकरानी के पति से तन की आग बुझाई कई वर्षों के बाद आपकी रीना फिर हाज़िर है अपनी दास्तां लेकर. मेरे चचेरे भाई के [...]

[Full Story >>>](#)

